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Name of the Companies:

Name of Company

Designation

Leads Connect Services Pvt Ltd Sr. HR
Wishfin (My wish market) HR
BK Automatic Ltd HR
Bhagwan Auto Products Ltd HR
VFN Group Ltd HR
Techcrumb Solutions Pvt Ltd HR Executive
Hike Education HR
99Acres.com (Venture of Info edge | HR
India Ltd)
GTT Barclays training program HR - Manager
Bharti Airtel Ltd HR
Silaris Informations Pvt Ltd. HR
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Q1. How satisfied are you with the communication skill of students?

Very Satisfied 0
Satisfied 7
Dissatisfied 4

How satisfied are you with technology used by
students

® Very Satisfied = Satisfied = Dissatisfied =

Interpretation: 63.63% employers are satisfied with the communication
skill of students whereas 36.36% employers are dissatisfied with the
communication skill of students.
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Q2. How satisfied are you with technology used by students?

Very Satisfied 0
Satisfied 7
Dissatistied 4

How satisfied are you with the technology used
by students

= Very Satisfied = Satisfied = Dissatisfied =

Interpretation: 63.63% employers are satisfied with the usage of
technology by the students whereas 36.36% are dissatisfied with the usage
of technology by the students.
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Q3. How satisfied are you with the level of confidence of students?

Very Goods 2
Good 6
Average 3

How satisfied are you with level of confidence of
students

® Very satisfied = Satisfied = Dissatisfied =»

Interpretation: 72.72% employers are satisfied with the level of the
confidence of students whereas 27.27% employers are dissatisfied with the
level of confidence of students.
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Q4. How satisfied are you with the innovative mind of the students?

Very Satisfied 2
Satisfied 5
Dissatisfied -

Satisfaction from Innovative mind of Students

= Very Satisfied = Satisfied = Dissatisfied =

Interpretation: 63.63% employers are satisfied with the innovative mind of
students whereas 36.36% employers are dissatisfied with the innovative
mind of students.
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Q5. How satisfied are you with the ability of the students to handle
criticism?

Very Satisfied 4
Satisfied 4
Dissatisfied : 3

Ability of students to handle criticism

= Very Satisfied = Satisfied = Dissatisfied =

Interpretation: 63.63% employers are satisfied ability of the students to
handle criticism whereas 36.36% are dissatisfied with the ability to handle
criticism.
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